

El Jimador Blanco



Named after the farmers who grow and harvest the agave plants, El Jimador Blanco is a 100% agave white tequila aged for 40 days before bottling. El Jimador Blanco is a crystal clear tequila with...

Tasting Note

Named after the farmers who grow and harvest the agave plants, El Jimador Blanco is a 100% agave white tequila aged for 40 days before bottling. El Jimador Blanco is a crystal clear tequila with rounded, cooked agave on the nose.

Full breakdown

Demo Version ProSelect Pdf SDK4

Country: Mexico ABV: 38% Bottle Size: 70cl